



Nr.9366 /08.12.2023

ANUNȚ

Având în vedere, prevederile art.74 din Hotărârea Guvernului nr.1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, precum și prevederile art. 31 din Legea cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare,

- acordul A.N.C.P.I. de demarare a procedurii de promovare-trimestrul IV 2023, comunicat prin adresa nr.57247/20.11.2023 înregistrat la O.C.P.I. Neamț sub nr. 8975/21.11.2023.

Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Neamț organizează, în data de **22.12.2023**

EXAMEN DE PROMOVARE A PERSONALULUI CONTRACTUAL PRIN TRANSFORMAREA POSTURILOR ÎN GRADUL PROFESIONAL IMEDIAT SUPERIOR

din cadrul compartimentelor funcționale ale Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Neamț, pentru posturile menționate mai jos:

Serviciul Publicitate Imobiliară, Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Piatra Neamț

- 1 post de asistent registrator principal debutant gradația 4, care prin transformare va deveni asistent registrator principal gradul II gradația 4

CONDIȚII DE PARTICIPARE

Pot participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, persoanele care îndeplinesc următoarele condiții:

a) au o vechime de cel puțin 6 luni, dar nu mai mare de 1 an.

DOSARUL DE ÎNSCRIERE LA EXAMEN

Pentru înscrierea la examen, candidatul depune un dosar care conține următoarele documente:

a) cerere de înscriere la examen, adresată conducătorului instituției;
b) adeverință eliberată de angajator din care să reiasă vechimea în gradul profesional din care urmează să promoveze;

Data limită de depunere a dosarelor de participare la examenul de promovare, este **15.12.2023, inclusiv, ora 14,00** la sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Neamț.

În termen de maxim 1 zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarului de examen, comisia de examinare desemnată prin decizia directorului oficiului,



procedează la verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la examen, în data de **18.12.2023**.

Examenul se va desfășura în data de **22.12.2023** la sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Neamț, str. Mihai Eminescu, nr. 26B, sala de consiliu, ora **9.00**.

SUSȚINEREA EXAMENULUI:

Examenul de promovare organizat la sfârșitul perioadei în care salariatul a fost încadrat pe funcția de debutant constă în susținerea unui interviu, față în față sau online, după caz, care are la bază evaluarea raportului salariatului debutant.

Raportul de evaluare privind activitatea desfășurată de către salariatul debutant, întocmit de îndrumător, se ia în calcul la finalizarea examenului de promovare al salariatului debutant, ponderea acestuia în nota finală a examenului de promovare fiind stabilită de comisia de examinare.

Comisia de examinare întocmește un proces-verbal în care sunt consemnate întrebările puse candidatului, precum și răspunsurile acestuia, proces-verbal care este asumat de candidat și de membrii comisiei prin semnătură.

Interviul este notat de către membrii comisiei de examinare cu un punctaj de maximum 100 de puncte.

Punctajul acordat de membrii comisiei de examinare este consemnat în borderoul individual de notare.

Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Rezultatele examenului de promovare se comunică în scris salariatului, prin orice mijloc de comunicare, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Salariatul debutant nemulțumit de rezultatul obținut poate depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data comunicării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comisia de soluționare a contestațiilor va reevalua interviul pe baza procesului-verbal întocmit de comisia de examinare, iar rezultatele finale se comunică în scris salariatului debutant în termen de două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

Salariatul debutant nemulțumit de modalitatea de soluționare a contestației se poate adresa instanței de contencios administrativ, în condițiile legii.

Nepromovarea examenului organizat pentru trecerea în funcția, gradul sau treapta profesională imediat superioară gradului/treptei de debutant atrage încetarea de drept a contractului individual de muncă al salariatului.

Tematica și bibliografia de examen sunt anexate la prezentul anunț și pot fi consultate la sediul din str. Mihai Eminescu, nr. 26B și pe site-ul instituției: (www.ocpint.ro).